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isleminin sonucu kactir?

A)1 B) 32 oile D)3

E) 2
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1 1 1
2. + + + o
P r1 B2 2+ J121 +120

Yukaridaki igsleminin sonucu kactir?

A)9 B) 10 on D) 12 E) 13
3. Vx+3 —VJx-1=M
X+3 +

x—1 igleminin M cinsinden degeri asag|-

dakilerden hangisidir?
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B) @) v D) M-1 E) M
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4. (a-b) =a? —2ab+b? &zdesligini kullanarak

f25 36 o
— -2+ — isleminin asagidaki siklardan hangi-
36 25 S sag S g

sine esit oldugunu bulunuz?

A)1 B)1 C)l

E)1
30 15 15

5
D) =
)6

5. 3/2—\/5 \/\/€+\/5 islemi kaca esittir?
B) V2

A)1 O3 D) 23 E) V6

6. x:\/g
y=7

Buna gore x+y toplami asagidaki araliklarin hangi-
sindedir?

A) [7, Ej
2

7. ave b birer tam sayl olmak lzere,

4a+b:a\/3_+5—b«/3_

ise a kaca esittir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

8. (x)ﬁ = (\/;)X denklemini saglayan x degerlerinin

toplami kactir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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9. \/x+3—4\/x—1 =1

ise x sayisinin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 2 B) 4 Q6 D) 8 E) 12

10. W2 =1.3V2 +1.92 +1
B) $2 02

islemi kaga esittir?

A1 D) V2 E) 2

1. M= 6/%\/2_

Buna gore agagidakilerden hangisi bir tam sayidir?

A) M3 B) M2 c) M D) M* E) M®

12. a:\/ﬁ+\/§
b:4+2\/2—

c= 3\/2_+ \/g
Buna gore a, b, ¢ sayilarinin dogru siralanigi agsagida-

kilerden hangisidir?

A)a<b<c
D)a<c<b

B)b<a<c Cc<a<b

Elc<b<a

13. x bir rakam olduguna goére,

7- (—x - 2)2 ifedisini tanimli yapan kac farkli
x tam sayisi vardir?

A 3 B) 4 05 D) 6 E) 7

14. M iki basamakl N ti¢ basamakli birer dogal sayidir.

W+ N - o0

Buna goére M+N toplami en az kag olabilir?

A) 275 B) 325 Q) 365 D) 425 E) 455

15. Kag tane \/5 sayisinin ¢arpiminin yine ayni miktarda

J2 nin toplamina orani 2 yapar?

A) 6 B) 8 O 12 D) 16 E) 24

16. a+b+c=8 ise

\/a2 +9 + \/b2 +25 + \/c2 +49 islemi kaca esittir?

A) 10 B) 12 Q15 D) 17 E) 20
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17.

18.

Deniz 0 dan baslayarak x dogal sayisina kadar tiim
dogal sayilarin karekokiinii hesap makinesinde tug-
luyor. Cikan sonuglarin tam kisimlarini not edip top-
layan Deniz sonucu 46 buluyor.

Buna gore x sayisl kactir?

A) 17 B) 18 O 19 D) 20 E) 21

16 metre

Genisligi \/5 metre olan 6zdes arabalar 16 metre
uzunlugunda bir alana her arabanin arasinda bir
metre bosluk kalacak sekilde yanyana park edile-
cektir.

Buna gore bu alana kacg araba park edebiliriz?

A) 4 B) 5 Q6 D)7 E) 8

19. N

20.
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232 dakika 48/4 dakika
iki yanip sénen 1siktan mavi olan 232 dakikada bir
kirmizi olan 4$/4 dakikada bir yanlyor. Buna gore
iki lamba beraber yandiktan sonra bir daha beraber
yanacaklari siirede ikisi toplam ka¢ defa yanmis

olur?

A3 B) 4 05 D) 6 E) 7

a ve b sayilari 1 den biiyiik tam sayilar olmak Uzere,
Jx = ab icin

=a (b minimum oIsun)

=l 5

=a (b maximum oIsun)

Buna goére,

80 + /450 kaca esittir?

A)5 B) 7 09 D) 10 E) 12
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